\* 晨興聖言:進入國際華語特會信息第四~五篇,下週將進入春季國際長老暨負責弟兄訓練信息。 國際華語特會信息。

# 第三篇 包羅萬有的基督是神的奥祕

#### 前言

本次華語特會帶領我們進入主的恢復之主要內容,頭兩篇的信息看見,關於召會一的立場以及召會是基督生機的身體一那在萬有中充滿萬有者的豐滿。這兩者都有一個中心點,就是基督自己。如果我們要蒙保守在這個一的立場上,我們要高舉基督;我們要作為基督生機的身體,作祂的豐滿來彰顯祂,我們需要被這位元首基督充滿,天天被這位基督來灌輸、來傳輸,讓基督的豐富成為我們的豐滿。所以,這就把我們帶到第三篇,就是關於基督一包羅萬有的基督是神的奧祕。

### 真理要點

這一位包羅萬有的基督,祂的包羅萬有性乃 是和祂作為神的奧祕是有關係的。這位基督, 祂今天能彀是包羅萬有的一位,因為祂就是神 的奧祕。祂是那不能看見之神的像,是神的彰 顯,是神的祕密,也是神的解釋。

歌羅西書啓示包羅萬有的基督,這一位是神 又是人; 祂是原初創造的首生者, 也是新造的 首生者,意思是說,祂是包羅萬有的。而這位 包羅萬有的基督乃是一切正面事物的實際,是 居首位的,是神經綸的中心與普及,並且祂住 在我們裏面,作我們榮耀的盼望,是我們的生 命,是一個新人獨一的構成成分。如果我們看 見歌羅西書所陳明包羅萬有之基督的異象,就 應當照着包羅萬有的基督來評斷、衡量一切事 物。神的旨意是要包羅萬有的基督作我們的分, 所以,我們需要被包羅萬有的基督注入、浸透、 充滿,直到我們經歷祂是我們的一切。本書不 僅啟示包羅萬有的基督,也啟示這位基督是神 的奧祕,是神的解釋、說明和彰顯,也就是神 的話;那具體化身在基督裏,並藉祂彰顯的, 乃是神一切的所是和所有。

保羅在歌羅西書二章十六~十七節論到影兒 的話,『所以不拘在飲食上、或在節期、月朔、 或安息日方面,都不可讓人論斷你們,這些原 是要來之事的影兒,那實體卻屬於基督。』含 示我們怎樣能實際的享受基督。飲食這樣的事 旣然是影兒,而基督是實質和實際,每當我們 喫喝的時候,就必須被題醒,真食物、真飲料 乃是基督。我們每天無論作甚麼,都該題醒我 們,基督乃是那件事情的實際。如果我們在日 常生活中,操練接受基督作一切物質事物的實 際,我們日常的行事爲人就會大大革新且變化。 我們的生活會滿了基督。

在歌羅西書二章二節,保羅說到『神的奧祕,就是基督』。這節的『奧祕』,可以解釋爲『故事』,包羅萬有的基督旣是神的奧祕,就是神的歷史;神全盤的『故事』都在基督裏,並且就是基督;一切神所定意要作的,都與基督有關。基督不僅是神的自己,也是神的歷史;神的歷史是指祂所經歷的過程,使祂可以將自己分賜到祂所揀選的人裏面。作爲神的具體化身、神榮耀的光輝、以及神本質的印像,這位基督,就是神的奧祕,神的故事,說明、解釋、並彰顯神。旣然基督是神的奧祕,我們若認識基督,也就認識神;我們若不認識基督,也就無法認識神。惟有那些看見基督是神的奧祕的人,纔能認識神和神永遠的定旨。

#### 負擔應用

- 一、在日常生活中,操練接受基督作一切物質事物的實際,經歷行事爲人之變化,使我們的生活滿了基督。
- 二、看見基督是新人惟一的成分, 祂是一切, 又在一切之內。裏面激起一個深切的渴望, 願 被基督接管、佔有、擁有,直到裏面全部的地 位,一切的空間,都讓給基督。
- 三、認識基督是神的奧祕-基督是開啟進入 神裏面之路的鑰匙;我們有基督,神對我們就 是開啟的。藉着祂,我們認識神,甚至被帶進 神裏面。(黃文昌弟兄)

## 人人過晨晨復興,日日得勝的生活

### 新路要從個人復興作起

在新路中實行召會生活很重要的一件事,乃 是過晨晨復興,日日得勝的生活。我們不該認 為很難有個人的晨興。得復興就是重新被主摸 着。每逢主摸着我們,我們就得着復興。在兩 分鐘內,主就能摸着我們,復興我們。你或許 很久沒有得着復興,你或許覺得離主很遠。然 而,主應許說,不論我們的所是、所在、或情 況如何,祂總是與我們相近的。我們或許沒有 清潔的良心,但主的血隨時能潔淨我們。只要 我們承認自己的失敗、缺欠、過錯和短處,主 就會赦免我們,潔淨我們。我們就立即摸着祂, 祂也摸着我們。這就是得着復興,而這種復興 必須日日是鮮新的。

我們強調晨晨復興,這是基於神自然的律。 每二十四小時就有早晨,開始新的一天。太陽 每早晨重新升起,我們也必須每晨興起。所以, 我們最好早睡早起。每早晨我們該起床、鋪床, 然後花些時間在主面前。我們在早晨作任何事 之先,若能給主十分鐘,我們必定會得着復興。 我們如果通常在六點起床,就該在五點五十分 起床,然後我們就能花十分鐘接觸主,得復興。 (神命定之路的操練與實行第廿八篇)

#### 更新生活的流露-操練走新路

在這個復興、更新的生活裏,我們自然就顧到別人,自然就願意把我們所享受的基督,把我們所得着的救主分給人,要人與我們同享神所給我們的福分。神沒有把傳福音的福分賜給天使,卻把這莫大的光榮賜給了我們。所以在我們日常的生活裏,我們自然就去拜訪人,這個拜訪是把禮物送到人的家裏。我們把這一天所享受的基督,當作禮物恭恭敬敬的送給人,這是我們的本分,也是我們的光榮。(新路生機的實行第四篇)

這種日日更新的復興,是帶著變化的。羅馬十二章二節:『藉着心思的更新而變化。』林 後三章十八節也說,『我們眾人既然以沒有帕 子遮蔽的臉,好像鏡子觀看並返照主的榮光, 就漸漸變化成為與祂同樣的形像,從榮耀到榮耀,乃是從主靈變化成的。』這給我們看見,變化是藉着觀看主而來的。我們越觀看祂,就越返照主的榮光,漸漸變成主的形像,從一種程度的榮耀,到另一種程度的榮耀。這乃是從主靈變化成的,不僅是復興,更是變化。所以,每天早晨有新的復興,就是每天早晨有新的變化。只要我們一生的年日都在這樣的變化中,我們就能在主的生命裏長大,以致成熟。這種復興、更新、變化,乃是我們眾人今日的需要。(當前的角聲與當前的需要第四篇)

我們有了這樣日常的操練,就當幫助所有的 新人也作同樣的事。不要以為他們剛受浸,還 不能守晨更,有晨興。人人都能有晨興。我們 發現,幫助新人建立這個實行,打電話乃是一 條很好的路。你可以鼓勵新人有晨興,然後幫 助他給晨興定下時間。許多人不早起,所以你 必須鼓勵他。如果他通常七點起床,你可以說, 『你若早十五分鐘起床,你可以先鋪床,然後 我在六點五十分打電話給你。我們可以在電話 上一起禱告。』你若這樣實行,你每早晨能照 顧兩、三位新人。你也應當與他們交通,從新 約選一卷書,在你們晨興時間裏一同讀。起初 可能似乎不太有生命;但過了一、兩天,他就 會得着復興,並且活起來。無論他是在今晨、 明晨、或後天早晨活起來,你不該管那些。你 若是忠信的每早晨打電話給他,他至終會完全 得着復興。因着你的榜樣,他會學習禱告和禱 讀。你若與他一同實行,他就會有所學習。你 若有晨晨復興,日日得勝的生活,你就能帶領 新人進入同樣的實行。(神命定之路的操練與 實行第廿八篇)



# 福音祭司得恢復,被神充滿而湧流

使徒保羅在羅馬書的結語中說,『使我為外 到收割的時候,還有四個月麼?看哪,我告訴 邦人作基督耶穌的僕役,作神福音勤奮的祭司, 悦納。』(羅十五16)。我們是被命定來事奉 神的祭司,當有所獻上給神的。古時的祭司是 獻上死的祭牲,但我們這些新約的祭司乃是獻 上活祭。這活祭一面是指我們自己,我們當獻 上我們的身體,實際又具體的來事奉神,這事 奉包括走出去接觸人,將神分賜給人。活祭另 一面也指我們所結的福音果子,我們每年當有 一些福音的果子獻上給神,使神喜悅。

福音月的本意,並不是要推動一些福音的活 動,而是要題醒我們,我們當作神福音勤奮的 祭司,福音當成為我們的生活。祭司若不獻祭, 他們就沒有食物可喫。主耶穌在約翰福音四章 三十四至三十六節說,『我的食物就是實行差 我來者的旨意,作成祂的工。你們豈不是說,

你們,舉目向田觀看,莊稼已經發白,可以收 叫所獻上的外邦人,在聖靈裏得以聖別,可蒙 割了。收割的人得工價,收積五穀歸入永遠的 生命,叫撒種的和收割的一同歡樂。』這裏我 們看見,基督徒所以饑餓是因為不傳福音,所 以不喜樂也是因為不傳福音。

> 我們若要作神福音勤奮的祭司,就當天天來 晨興,把主喫飽喝足,被主充滿,然後天天走 出去湧流生命,傳福音接觸人。建立一個天天 接觸人的習慣,一天不傳福音,就如同一天沒 有喫飯;然後週週與活力伴一同定時出訪。如 果我們每一位聖徒都願恢復神所託付給我們的 福音祭司職分,主就要將得救的人天天與我們 加在一起,我們就要成為今日的錫安-得勝者, 成為召會的高峰、加強、豐富、美麗、和祝福。 (林右庸弟兄)

### 聯於源頭湧生命,靈被加強全人活

四月八日,八大區青職的弟兄姊妹,又再次 鼓起勇氣,踏上傳揚福音的旅程,昨天我們傳 福音前,先來在一起有禱告,有位姊妹禱告:『主 阿,我不想去傳福音,我很害怕傳福音,但我 應該要去傳福音!』姊妹的禱告很真實也很敞 開,仍然願意與主配合,真是叫我們很得激勵! 相信主也喜悅這樣的禱告。

過程中有弟兄幫助我們操練-傳講奧祕 一二三,信主耶穌真簡單:有『一』位神,經 過『兩』次的成了,為要進到『三』部份的人 裏面。經弟兄講解後,使我們出去時更有把握, 更有信心,也更加放膽!讚美主!祂在身體裏 的豫備!

後來我們一路憑着信心,雖然一開始還是舉 步維艱,但我們過程中操練靈不理會我們心裏 覺得困難、不可能的感覺,反而放膽憑信向人 遞出單張,向人傳講奧祕一二三,有時人會接 受,有時人不接受,都沒關係!因為知道人是 否答應都在於神,我們只要開口就好!我們操 練不以福音為恥;因為這福音本是神的大能, 要救一切信的人(羅一16)。讚美主!

後來大家回來都覺得很被加強,彼此分享, 『我們這一組帶兩個人呼求主名了。』另一組 也說,『我們這組也是耶!』還有一組說,『我 們發了好多單張,也碰到好多敞開的對象,好 幾次都想帶他們呼求主,後來因他們有電話, 或突然有朋友來,就被打岔了!』我們的傳福 音需要更多的代禱!求主綑綁仇敵的作為!但 很喜樂,這次的傳福音,我們又更往前了!願 主記念那些被我們接觸過向主敞開的每一位! 也鼓勵我們眾人都能一同起來,有分於國度福 音的傳揚,成為新約福音『勤奮』的祭司。(劉 子群弟兄)



八大區青職出外傳福音

# 讀召會歷史 識主的恢復

四月四日至五日是大專弟兄姊妹畢業生輔導園,我們同赴苗票美地相調中心,共有二十六位學生參加。本次的主題是『讀召會歷史,識主的恢復』。從主恢復的意義與啟示錄七個召會總覽開始,讓我們看見歷世歷代以來主行動的軌跡、撒但的詭計和我們今天的託付,也看見惟有恢復的召會能成就神永遠的定旨。看見倪柝聲弟兄、李常受弟兄兩位榜樣,認識神的職事以及這一份職事的傳承。藉着信心見證、榜樣激勵,弟兄姊妹個個再將自己奉獻給主,一宣告:『身分可以改變,但主在我們身上的定旨,永遠不能改變。』並照着弟兄的勸勉,在未來的生活中繼續『愛主、奉獻給主、走十字架的道路、學習與主親密』。以下是弟兄姊妹的蒙恩分享:(大專服事者)

藉着第一堂『主恢復的意義與召會歷史總覽』 不僅認識主的恢復和召會的歷史,弟兄更帶我們看見:一、主恢復的行動;二、撒但的詭計; 三、我們的責任。在信息結束後,弟兄們讓我們有奉獻禱告的時間。我們的身份可以改,但神在我們身上的定旨不能改!我一生只有一條路,就是走在主恢復的路上,不離開主!詩歌305首『無論我在世界何地,是有何種景況,我與人心有個交契,我要保守發旺,我要為愛出我微力,為着事奉我王。』(長榮陳信為弟兄)

在這次的信息中,簡略地介紹了召會的歷史和我們現在在主的恢復中的地位,讓我對主的恢復有更主觀的認識,倪弟兄和李弟兄在前頭剛強為主站住的榜樣,見證主的得勝和榮耀,這個榮耀的託付應該由我們這一代來承接。啟示錄中的七個召會啟示出了召會的歷史,曾恢復過卻可能又墮落,我們現今應該要有非拉鐵非召會的實際,也就是恢復正常召會的生活,滿有彼此相愛、湧流三一神的光景。李弟兄說:『我跟從倪弟兄,不是跟隨他那個人,而是跟從他所看見的異象。』正因為我們看見了最寶貴的,願主得着我,不管在那裏,都蒙保守在基督的身體裏。(成大蔡家淦弟兄)

看見倪桥聲弟兄是從神領受託付的青年人。 弟兄說『託付』進到我們裏面是件奇妙的事, 這託付是用『種』的,就像摩西的母親所作的, 雖然他是埃及法老女兒的兒子,學盡了埃及一 切的知識,但他裏面深覺、深知自己是以色列 人;因此當埃及人欺壓以色列人時他就不平, 是因在他深處有個託付。倪弟兄也是看到了主 恢復之託付的人,並且他一切的受苦是因他向 着主的託付忠信絕對。我們若不顧到主的託付, 可能會過得輕鬆愉快,就像詩歌 468 首所說『我 若稍微偏離正路,我要立刻舒服。』然而主必 定要完成祂的定旨,願這樣的託付不從我身上 轉移到另一班人身上,『但我記念我主基督, 如何忠心受苦。』(成大劉素瑜姊妹)

我最摸着四個點,愛主、奉獻給主、走主恢復的道路、學習親近主。張弟兄分享他個人的經歷,裏面談及他如何與主有更多的聯結。願我與基督有更多的親近,得着基督豐富的供應。求主保守我的生活,能彀與祂聯結是一,不管未來是那種身份,都要與基督建造在一起。(長榮楊弟兄)

在人生的道路上,確實是很需要再一次被主 定準。倪弟兄和李弟兄的榜樣非常激勵並定準 我。我願意更新的奉獻自己,一生交在主訓練 手裏。(南大鄭恩溢弟兄)

說到召會歷史總覽,就必須要看三方面:第一是主行動的軌跡;第二是撒但的詭計;第三是我們的託付。弟兄們藉着重溫主恢復的意義與召會歷史總覽,並且訴說兩位前面弟兄的榜樣,幫助我們重新回憶我們該如何跟從我們的主,當如何愛我們的主,如何奉獻。

『畢業,不是我們從弟兄姊妹之家畢業,從 召會生活畢業;我們的身份可以改變,但是對 神的定旨,不能改變』。願意再次奉獻自己, 剩下在台南不到四個月的召會生活,繼續完成 神的定旨。也奉獻未來在政大研究所的召會生 活,依然是事奉神的祭司。(南大江前榮弟兄) 從啟示錄七個召會,到倪弟兄和李弟兄的見證,讓我看見在召會中美好的榜樣與神的目標。我們會畢業,我們的身分會改變,但是神在我們身上的目標永遠不會改變。今天我事奉主,明天我也要事奉主,我的一生都要事奉主,事奉主沒有畢業。弟兄勉勵我們在為將來打算的時候,要有神的同在,我們的每一個決定都是為着神的,就不會被撒但欺騙,並且主要負我們一切的責任。(南台涂主恩弟兄)

看見主恢復的歷史會叫我們產生託付感及 使命感,因為主為我們豫備了前面的榜樣-倪 弟兄及李弟兄。他們為主恢復的忠心及勞苦的 見證深深感動了我,如倪弟兄於獄中見主前不 久,對一位曾與他同坐監,被他帶得救的弟兄 說,『你出去以後,要去找一位弟兄,名叫李 常受。你告訴他,我沒有放棄我的信仰。你看 見他,就是看見我;他對你說的話,就是我對 你說的話。』雖然兩位弟兄已二十年沒見,但 倪弟兄完全託付了李弟兄,李弟兄則傳承了這 份時代的職事。現今雖然李弟兄不在了,但主 的恢復仍然繼續往前,願我們繼續推廣這份時 代的職事。主也用林後三章十八節向我說話, 我越觀看並返照祂的榮光,就漸漸變化成為與 祂同樣的形像。『同樣的』深深的摸着我,惟 有與祂同樣,不隨從這世代的樣式,纔能繼續 這份職事,把主帶回來。(成大石樂琦弟兄)

寶貝弟兄向我們的交通,看見我們的身分可 以改,但神在我們身上的定旨要繼續。我們需 要向主認真,在選擇上跟隨主的帶領,不要輕 易將自己的事物與主相比。為着主在我們身上 的託付,接受真理裝備:一、愛主;二、奉獻; 三、走十字架的路;四、建立與主情深關係, 在這四點上好好進入,求主加強我,使我越過越活,越過越寶愛在我們身上榮耀的託付。(嘉藥曾明潔姊妹)

我們所擔負的責任,乃是主恢復中神聖啟示的 推廣,主今時代工作需要一班愛主、為主絕對擺 上的人,就是我們這一代青年人。求主使我看見 神的心意,願意與祂同工,不要被撒但、世界所 欺騙,乃是看見倪弟兄、李弟兄的榜樣,一生走 正確的道路。愛主、奉獻、走十字架的道路、建 立個人與主親密的關係,願這四點能定準我基督 徒生活的方向。(華醫林育姍姊妹)

面對人生下一個階段,實在是要曉得即使身分轉變,主在我們身上的定旨不會改變!所以,在離開大學生涯後,必須更加儆醒,在每一件事上與主是一,過愛主、奉獻、走十字架窄路、建立與主情深的關係的生活,好成為一個得勝者,轉移時代的人。(官田蕭適馨姊妹)

很寶貝倪弟兄與李弟兄的職事,很受李弟兄的 激勵,他從始至終都跟隨聖靈的水流,不偏不 倚。感謝主使我生在主的恢復裏,看見弟兄們的 榜樣,鼓勵了我,不僅奉獻畢業後兩年的訓練, 更要把我一生的道路都交在主手裏,叫我一生都 跟隨這獨一的職事不稍離。(崑山倪主昕姊妹)

面臨身分的轉換,一直很不安,不知道要揀選那一條道路,也不知道前途會如何。但在這次的聚會中,弟兄們的見證給我一條生命的路,就是無論身在何地,有何種景況,是何種身分,總要做醒,一直聯於主和身體。藉追求真理得建立;藉個人私下和祂親密交通能安息在祂的帶領中,滿享祂的同在。(成大方念主弟兄)



	(1) 起居	(2) 晨点	晨復興 (3) 定時禱告 │		(4) 追求真理				
	規律	個人	團體	個人	團體	讀經進度		禱讀經節	
4/19(主日)						口箴 7:1-8:36	口弗 6:1-9	口弗 6:8	
4/20( 週一 )						口箴 9:1-10:32	口弗 6:10-14	口弗 6:11	
4/21( 週二 )						口箴 11:1-12:28	口弗 6:15-18	口弗 6:18	
4/22( 週三 )						口箴 13:1-14:35	口弗 6:19-24	口弗 6:24	
4/23( 週四 )						口箴 15:1-33	口腓 1:1-7	□腓 1:6	
4/24( 週五 )						口箴 16:1-33	口腓 1:8-18	口腓 1:8	
4/25( 週六 )						口箴 17:1-28	□腓 1:19-26	口腓 1:19	
	(5) 正常聚會		(6) 接觸人			<b>5</b> 人	(7) 巫津 [ 內	(8) 聖別用度	
			出外訪人	守望代禱		牧養對象	(7) 受浸人位	開活力家	
4/19(主日)	口為	口為主申言							
4/20( 週一 )	口禱告聚會								
4/21( 週二 )	口小排聚會							口聖別理財	
4/22( 週三 )	口專項事奉							口全家親子	
4/23( 週四 )	口書報追求							口讀經小組	
4/24( 週五 )	(每週兩篇)								
4/25( 週六 )	口書報分享								

- 進度(1)晨興聖言「國際華語特會」第 $4\sim5$ 週,主日申言以第5篇為主。
  - (2) 禱告聚會:週訊第2頁。
  - (3) 4/26(日)清晨主日「真理課程」二級卷一第12課上半。
  - (4) 書報:「從出埃及記看神的救贖與神居所的建造」第 $5\sim6$  篇;出埃及記生命讀經第  $33\sim34$  篇。

## 一生命讀經 —

# 出埃及記生命讀經-律法是神活的話,將神的本質注入祂所愛的尋求者裏面

追求研究系統神學,而將聖經或神的啟示與神自己分開,是一件很可怕的錯誤!神的話就是神的呼吸,而神的話是出於神自己的東西,不光彰顯神自己,更將神自己分賜到我們裏面,使我們可以接受祂。如果我們只把神的話當作死的字句來接受,我們就會成為今天的猶太教徒,就是熱心律法的知識,卻不是出於愛心真正尋求神的人。但我們若將神的話當作神的呼吸來接受,因而被神的本質所注入,我們就要成為神所愛的尋求者。(選自出埃及記生命讀經第五十二篇)

## 青職福音月福音行動規劃

							r
大區	日期	週	時間	地點	行動簡述	聯絡人	手機
01	4/25	六	18:00	青年路會所	大區愛筵福音	毛治平	0963719240
02	4/25	六	19:30	北門路會所	大區福音	白家禎	0985616179
03	4/25	六	18:30	大學路會所	大區福音	翁宏仁	0912008557
04	4/25	六	18:00	裕忠路會所	大區愛筵福音	徐弘昌	0936948751
05	4/25	六	19:30	古堡街會所	大區青職福音	黃主賜	0910869953
06	4/22		19:00	陳志峰弟兄家	小排愛筵福音	陳志峰	0910736424
06	4/23	四	18:30	張錦凌弟兄家	小排愛筵福音	李光恩	0911071700
07	4/25	六	19:30	張懷德弟兄家	大區福音	陳致均	0930272823
08	4/25	六	18:30	仁安路會所	大區福音	潘承恩	0912466702
09	4/25	六	18:00	仁德區會所	大區愛筵福音	劉維仁	0971031362
10	4/25	六	19:30	鹽行會所	大區福音	林右庸	0963417880
11	4/25	六	18:00	王黃秀卿姊妹家	青職排福音	李金峰	0919113215
15	4/22		20:00	林暉智弟兄家	小排福音	林暉智	0953810336
15	4/25	[1]	18:30	新興路會所	大區愛筵福音	林暉智	0953810336

7

#### 六大區

集中禱告聚會 時間:4/21(二)20:00,地點:中正南路會所。

**外出相調** 時間:4/25(六)~4/26(日),地點:中部相調中心。未參加的聖徒,請至中正 南路會所集中主日。

#### ■ 暑期親子健康生活園

時間:8/1(六) $9:00 \sim 8/2$ (日)15:00,地點:裕忠路會所(不住宿),參加對象:小一至小六兒童,及其家長、服事者。報名截止日:5/3(日)。費用:500 元 / 人(為鼓勵報名,5/3 前報名繳費者,優待費用 400 元 / 人)。

### ■ 長青

#### 長青事奉交通

時間:4/28(二)9:30,地點:裕忠路會所長老室。

#### 長青集中聚會

時間:4/29(三)9:30,地點:裕忠路會所中型會場,敬請邀約長青聖徒參加。

### ■安息聚會

曾昭曄弟兄(十二大區) 時間:4/25(六)9:00,地點:新營區殯儀館景福廳。

#### 結婚聚會

李威森弟兄(三大區)與陳瑩姊妹(陳德欽弟兄之女)

時間:5/2(六)10:00,地點:裕忠路會所大會場。

陳文川 (六大區) 與江嘉美姊妹 (四大區)

時間:5/2(六)15:00,地點:裕忠路會所大會場。

# -代禱事項-

### ■ 全地:

**法國**:陳洵弟兄夫婦、黃寬興弟兄夫婦、周永分弟兄夫婦-堅定持續走出去,得着當地人。

越南: 黃俊明弟兄夫婦-聖徒持續牧養潘切、美托市及富國島的新受浸者。

**東埔寨**: 吳教安弟兄夫婦-四月份訓練學員至外省四個城市開展,將這火燒到開展的城市。

土耳其: 簡晨光弟兄夫婦-雷瑪書報能顯明更多尋求真理的平安之子。

**德國**:殷宗義弟兄夫婦、陳鼎文弟兄夫婦、鄭詠晨弟兄夫婦、黄榮喜弟兄夫婦-當地的召會生活,並傳福音接觸人,使主的見證剛強又明亮。

#### 台南市召會

**祷告聚會**:各小區參加禱告聚會的人數增加,至少超過主日聚會人數百分之五十。

經營小排:落實小排三要素,小排活力生活(活力組晨興生活,小排相調生活)。

福音出訪:各小區或各大區建立週週走出去傳福音接觸人,得着平安之子,平安的家。

鹽行開展:加強主在鹽行的開展與行動,5/31即將成立第十六大區。

豐富主日:週中豫備申言稿,主日聚會申言,並邀約新人及久未聚會的聖徒參加主日聚會。

**青職**:四月份青職福音月全體青職動起來,每天來享受主,去接觸人,活力組週週定時福音出 訪,福音月得青職果子目標34人。

大專:福音節期所結果子能穩定被餧養,並持續參加『初信餧養』聚會。

### 青少年:

1.四月份各校園排,各小排或各照顧區大小型福音聚集與行動,並邀約同學參加。

2.<u>五月統測(升大學)</u>:葉栢安、侯碩育、王曜偉、阮聆苓、楊淳茵、陳新玉、鄭鈞予、楊芸芸、柯又方。五月<u>會考(升高中)</u>:吳芷涵、鄭雅薰、楊雅喬、胡瑞麟、林郁凱、趙柏凱、吳育安、吳心誠、張心聆、胡嫚容、楊庭昀、王思潔、辛蒂、楊茱閔、林愛主、張月薰、謝沛恩、李欣聆、古真禛、鄭佩昕、張莉婷、王郁琳、王詩涵、吳旻如、穆姿蓉、黃恩典、熊偉雋、王凱巨、蔡宇傑、張雅文、李嘉豪、涂翔耀、蕭建新、李欣怡、曾美雅、呂世全、林子名、鄭佩予、陳易新、林姿妤、林君翰、楊坤諺。

**兒童:**一百個家為兒童打開,傳兒童福音;願意開兒童排的家得加力,被堅固。

- \* 2015年召會繁增主日聚會目標2100位,小排聚會人數目標1900位,受浸人數目標700位。
- \* 截至4/12為止,全召會小排聚會人數為1037位,受浸人數為225位。